3990-1-05

SPERHING S.A. YACIMIENTOS Y CONSTRUCCIONES

38190

Guayaquil, a 14 de mayo del 2007

Señora

JOSELYN ARIANA NUQUES CAMACHO

Ciudad.-

Cúmpleme informar a usted, que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL de accionistas de la Compañía Anónima SPERHING S.A. YACIMIENTOS Y CONSTRUCCIONES en sesión celebrada en esta fecha decidió elegir a Usted GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de cinco años en reemplazo del Dr. Jorge Sper Castro, cuyo periodo feneció. Sus atribuciones y deberes constan en los Estatutos Sociales y en la Ley; entre las que se incluyen la representación legal y extrajudicial de la compañía en forma individual.-

SPERHING S.A. YACIMIENTOS Y CONSTRUCCIONES se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Sexto del Cantón Machala Abogado Luis Zambrano Larrea el quince de octubre de mil novecientos noventa y siete, y aprobada por la Intendencia de Compañías de Machala mediante resolución Nº 97-6-11-0187 de 28 de octubre de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 29 de Octubre de 1997; reactivada mediante resolución Nº 04. M. DIC. 00530053 del 30 de marzo del 2004 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 31 de Mayo del 2005; a fojas 3.900 a 4.003,número 293 del Registro Industrial y anotada bajo el numero 18.190 del repertorio, y marginada en el Registro Mercantil de Machala, respectivamente el 26 de octubre del 2006, con el numero 913 y anotada en el repertorio bajo el numero 2.478.

Le deseo éxitos en sus funciones.-

Atentamente

R. JORGE SPER CASTRO SECRETARIO AD- HOC

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía Anónima SPERHING S.A. YACIMIENTOS Y CONSTRUCCIONES.- Guayaquil, 14 de Mayo del 2007.

JOSELYN ARIANA NUOVES CAMACHO

GERENTE GENERAL C.C. 1205472648 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticuatro de Mayo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SPERHING S.A. YACIMIENTOS Y CONSTRUCCIONES, a favor de JOSELYN ARIANA NUQUES CAMACHO, a foja 57.924, Registro Mercantil número 10.402.

ORDEN: 24266

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA